

ПОСТАНОВА

Президії Державної Ради Республіки Крим

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президиума

Президиума Государственного Совета Республики Крым Къырым Джумхуриетининъ Девлет Шурасы Президиумынынъ КЪАРАРЫ

О проведении 19 февраля 2016 года протокольного мероприятия Государственного Совета Республики Крым – официального приема делегации региона Эврос (Греция) в Республике Крым с участием советника Представительства Президента Российской Федерации в Крымском федеральном округе Аверина Ю. В.

В соответствии с Планом подготовки и проведения 19 февраля 2016 года приема делегации региона Эврос (Греция) в Республике Крым с участием Представительства Президента Российской в Крымском федеральном округе Аверина Ю. В., Положением о расходах Государственного Совета Республики Крым на проведение протокольных мероприятий, утвержденным Постановлением Государственного Совета Республики Крым от 20 мая 2015 года № 631-1/15 "О регулировании некоторых вопросов, связанных с осуществлением деятельности Государственного Совета Республики Крым", в целях изучения текущего положения национальных меньшинств в Республике Крым и деятельности ОО "Региональная национально-культурная автономия греков Республики Крым "Таврида", развития взаимовыгодного сотрудничества

Президиум Государственного Совета Республики Крым постановляет:

- 1. Провести 19 февраля 2016 года протокольное мероприятие Государственного Совета Республики Крым официальный прием делегации региона Эврос (Греция) с участием советника Представительства Президента Российской Федерации в Крымском федеральном округе Аверина Ю. В. (место проведения: Республика Крым).
- 2. Утвердить программу проведения протокольного мероприятия, указанного в пункте 1 настоящего Постановления, и сводную смету расходов на его проведение (прилагаются).
- 3. Управлению делами Государственного Совета Республики Крым произвести расходы, связанные с проведением протокольного мероприятия, указанного в пункте 1 настоящего Постановления, за счет средств, предусмотренных в смете расходов Управления делами Государственного

Совета Республики Крым на 2016 год на протокольные мероприятия, связанные с обслуживанием официальных делегаций.

Председатель Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

г. Симферополь, 17 февраля 2016 года № п189-1/16